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A Valakit elvisz az ördög előszóra Pesti Naplóban 1928. szeptember 2. és 29. 
között jelent meg, 23 folytatásban. Első kötetkiadása az Alföldi Magvető hasoncí- 
mű gyűjteményében, 1956-ban látott napvilágot. Másodízben a Magvető adta ki, 
1961-ben a Mákvirágok kertje című kötetben. Harmadszor a Nyolc regény című 
gyűjteményben, a Szépirodalmi Kiadó Magyar Remekírók sorozatában került 
az olvasók kezébe. Ez tehát a regény negyedik kötetkiadása.

A Boldogult úrfikoromban először 1930-ban jelent meg, könyv alakban. Második 
kiadása 1934-es jelzésű boríték változattal került a könyvesboltokba. Harmadik 
edícióját a Franklin Társulat bocsátotta ki, 1944-ben. Negyedszer a Hét bagoly cí
mű regénnyel együtt, 1954-ben a Szépirodalmi Könyvkiadónál, ötödször ugyan
csak a Hét bagoly-lyal együtt és szintén a Szépirodalmi Könyvkiadónál került ki
adásra. 1975-ben a Nyolc regény című gyűjteményben újra a Szépirodalmi Könyv
kiadónál látott napvilágot. A jelenlegi a hetedik kiadása.

Az Etel király kincse a Pesti Naplóban 1934. augusztus 19-től október 4-ig, 34 
folytatásban, posztumusz műkéntjclcnt meg, 1931-es keltezéssel. Első kötetkiadá
sa: az Alföldi Magvető Valakit elvisz az ördög című gyűjteménye, 1956-ban. Az 
előző életműkiadásban a Magvető Könyvkiadó jelentette meg a Jockey Club című 
kötetben, 1964-ben. A jelenlegi a harmadik kötetkiadása.

A Purgatórium vagy Hogyan küzd az ember az életéért című regény a Magyar
ság 1934-es évfolyamában január 27. és február 23. között jelent meg először, 22 
folytatásban, posztumusz műként. Első kötetkiadása az Alföldi Magvető Valakit 
elvisz az ördög című gyűjteményében, 1956-ban látott napvilágot. A következő 
évben a Magvető Könyvkiadó kétkötetes Szinbád gyűjteményében került az ol
vasók kezébe. Majd két ízben megjelent a Magyar Helikon egykötetes Szinbád 
gyűjteményében is. Ez tehát ötödik hazai kötetkiadása. Ediciónkban kijavítottuk az 
előző négy kötetkiadás több száz szöveghibáját (szó- és bekezdés kihagyások, rossz 
olvasat stb.)
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